Аксессуар для отделки помещений
Настенный встраиваемый биокамин – отопительного прибора и аксессуар для отделки помещений в одном устройстве. Источником для пламени служит биологическое топливо. Система: не требует подключения к дымоходу, отвечает пожарной безопасности. Не образуется копоть. Создается циркуляция теплых потоков.
Простой и быстрый монтаж
Встраиваемый принцип предусматривает наличие ниши в стене глубиной до 20 мм. Она изготавливается заранее по размерным параметрам выбранной модели. Указываются в описании для каждого наименования. Подводка коммуникаций и оформление разрешения не требуется. В комплект входит необходимый крепеж для надежной фиксации. 
Широкий ассортимент моделей позволяет выбрать оптимально подходящий вариант с учетом размеров выделенного для установки места, стилистики оформления помещения и личных предпочтений покупателя. Камины с рамной фасадной частью выбираются по цвету и ширине декоративных планок. Безрамные модели оформляются с помощью дополнительно приобретенного или изготовленного самостоятельно декора. Открывают самый широкий простор для замыслов дизайнеров и оформителей. 
Отсутствие высоких температур при горении биологического топлива (этанол) позволяет устанавливать камины в углубления из любых материалов. Ниши можно изготовить в фасаде мебели или в межкомнатной перегородке. Навыков обращения с обычной газовой плитой будет вполне достаточно для безопасного использования такого камина. Материал изготовления – нержавеющая сталь, не теряет своей эстетичности весь срок службы. Исключается деформация и потеря геометрии топки в результате температурных перепадов.  
Популярные модели с учетом формы топки: прямоугольные с горизонтальной или вертикальной установкой и квадратные. Им не требуется переднее стекло, но при желании его можно приобрести отдельно. Необходимый крепеж для быстрой самостоятельной установки входит в комплект. 
Выбрать и приобрести любой из представленных на нашем сайте моделей биокаминов можно прямо сейчас, оформив покупку в онлайн-формате.     





