Многофункциональный фен для волос Wollmer R200 Camelia
Фирменный фен для волос Wollmer R200 Camelia – бытовой электротехнический прибор. Запатентованный бренд российских разработчиков, запущенный в серийное производство на ведущем предприятии КНР. Конечная продукция проходит проверку качества в Китае и сертификацию после доставки в РФ. Отвечает требованиям электротехнической и пожарной безопасности. Может использоваться в помещениях с повышенной влажностью. 
Каждый экземпляр имеет подробные рекомендательные инструкции на русском. Серийная продукция бренда принимается для бесплатного гарантийного обслуживания отечественными сервисными центрами.
Конструкция и технические характеристики
Многофункциональность простому в использовании и доступному по цене бытовому устройству обеспечивает внедрение инновационных технических разработок. В конструкционной схеме используются:
· Мощный (1,6 кВт) BLCD электрический мотор – бесщеточный принцип позволяет «выдавать» скорость подачи воздушного потока до 21,2 м/сек.
· Практичная и востребованная покупателями опция «3 в 1» — возможность быстро сушить, проводить укладку на профессиональном уровне и ароматизацию с косметологическим эффектом ухода. 
· Два скоростных и четыре температурных режима – для удобства безошибочного выставления нужной температуры применяется понятная цветовая индексация значений. 
На максимальных режимах работы прибор издает не больше 58 дБ шума (информация подтверждена сертификатом). Использовать фен с насадками во время укладки прически или после водных процедур для сушки можно не опасаясь потревожить сон родных или соседей.
Оригинальные решения разработчиков
В модели решена ключевая для многих пользователей задача – легкость. Добиться этого помогло использование для изготовления корпуса поликарбоната (PC) и ABC пластика. Масса составляет всего 0,41 кг без потери прочности и надежности. Официально разрешено брать такой фен в ручную кладь, даже совершая авиаперелеты. К оригинальным решениям следует отнести:
· Наличие магнитов для быстрой фиксации нужной насадки (диффузор и с суживающимся соплом).
· Функционал насыщения воздушного потока отрицательно заряженными ионами – исключает образование некомфортного эффекта электризации укладываемых волос.
· Приспособление для самоочистки – соблюдение гигиенических правил способствует поддержанию идеального состояния волос.
Фирменный бонус от разработчиков и производителей – вставка с эссенцией масла камелии. Можно устанавливать на свое усмотрение по мере необходимости. Средство поможет избавиться от привычной после сушки волос ломкости и сухости. Придаст им шелковистость и естественный блеск. Будет способствовать длительному удержанию влаги и обеспечит мягкость.
Можно ли сравнивать фен профессиональный и Wollmer
Мнение, что лучший фен – это дорогой и крупногабаритный прибор профессионального уровня следует считать ошибочным. Достаточно часто такая классификация используется маркетологами с целью выгодной продажи устройства, не отличающегося от аналогов по основным техническим характеристикам. Вполне обоснованный вопрос, какой фен лучше купить, если у предлагаемых моделей:
· Мощность и скорость потока одинаковая.
· Функционал регулировки температурных режимов ничем не отличается.
· Предусмотрена опция сменных насадок.
Выбор вполне очевиден. Тот, что стоит гораздо дешевле, удобнее, практичнее в использовании и имеет гарантию производителя 12 месяцев. Всем перечисленным параметрам отвечает R200 Camelia. Не стоит переплачивать за профессиональный фен для волос – это мнение не только экспертов, но и рядовых пользователей, уже успевших приобрести себе по выгодной цене практичную новинку. Благодаря легкости эту модель все чаще выбирают для работы и опытные мастера.
Комплектация и подарочная упаковка
Оформить заказ и купить фен от Wollmer можно не только для себя. Фирменная стильная упаковка позволяет преподнести этот нужный прибор в качестве подарка. Такой презент будет гарантировано приятным и нужным. Подойдет для создания как сложных причесок, так и простой сушки после водных процедур женщинам и мужчинам. Обеспечит бережный уход благодаря широкому диапазону режимов нагрева и скорости подачи воздушного потока. 

Title: 
Фирменный фен с насадками Wollmer R200 Camelia – профессиональный уровень по мощности и функциональности.
Description:
Модель Wollmer R200 Camelia – лучший фен для ежедневного домашнего использования профессионального уровня по мощности и комплектации. В комплект входит эссенция масла камелии, насадка с суживающимся соплом и диффузор.  
  



